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Влада обговорює нові підходи, які можуть залучити чоловіків призовного

віку до офіційної роботи або військової служби. Однією з ключових ідей

називають розширення механізмів економічного бронювання.

Міністр економіки України Олексій Соболєв раніше заявив, що уряд працює над

інструментами для повернення до легальної економіки чоловіків, які не оновили

військово-облікові дані та фактично випали з офіційного обліку.

За його словами, під час воєнного стану громадяни повинні або працювати

офіційно та сплачувати податки, або проходити службу в Силах оборони

України.

Народний депутат Олексій Мовчан вважає, що система економічного

бронювання потребує більш гнучкого підходу. Він нагадав, що профільний

комітет Верховної Ради раніше підготував законопроєкт про спрощене

бронювання офіційно працевлаштованих працівників, однак уряд його не

підтримав.

За словами парламентаря, сьогодні частина чоловіків користується

неофіційними схемами для обходу мобілізаційних обмежень. На його думку,

кошти, які витрачаються на такі послуги, могли б надходити до бюджету через

податки та обов’язкові платежі.

Окремо депутат прокоментував нові вимоги для підприємств, які мають статус

критично важливих. Із липня мінімальна середня зарплата для збереження

такого статусу повинна зрости з 21 618 до 25 941 гривні.

Мовчан вважає, що таке підвищення відповідає нинішній економічній ситуації та

рівню інфляції, тому істотного впливу на кількість заброньованих працівників не

матиме.

Водночас він наголосив на необхідності враховувати специфіку окремих сфер.

Йдеться насамперед про працівників водоканалів, підприємств теплопостачання

та інших об’єктів критичної інфраструктури, від яких залежить безперебійна

робота міст і комунальних систем.

Наразі влада лише обговорює можливі варіанти змін. Остаточних рішень щодо

розширення економічного бронювання чи запровадження нових механізмів

залучення чоловіків до офіційної зайнятості поки не ухвалено.
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